

# 河南农民为炫富路边显摆飞机?

## 当事人不屑此说法;更惊人的是,他有3架私人飞机

几天前,一则题为《河南洛阳最牛农民路边炫富显摆自己飞机》的视频登上国内各大网站的新闻头条,引来众多网友的好奇和质疑。“有几个臭钱儿就了不起了?”外地网友毫不客气的评论,激起河南网友的不快,双方展开又一波的关于地域歧视的论战。到底真相如何,记者前住事发现场了解来龙去脉……



### 飞机不是洛阳的

网上流传的视频显示,一网友意外地在高速路边拍到一架私人飞机,感到十分好奇,对着这架飞机左拍右拍,偌大的白色机身在路边振翅欲飞有耀武扬威之势。该视频的作者为“洛阳拍客”,据此网友认为飞机的主人也是洛阳人。事实上,机主是河南内黄的,叫何壮志。

10月6日午后,记者从安阳市内黄县城出发坐班车到田氏乡去,半路上仰头看见一架飞机停在高速路边,两只翅膀几乎盖住了高速路,两只翅膀上喷绘着“壮志”两个大赤字。

飞机后面的一辆面包车上,33岁的黑脸汉子何壮志正在接一个电话,咧着嘴笑着。挂了说:“县(内黄县)上老兄刚给我打电话,说一个网上的视频已经有30万人点击了。”

何壮志说,飞机是他的私人飞机,这两天看着高速路还没完工临时在上面停一停,不巧前两天有个人拿个DV机过

来拍,视频上说是“洛阳拍客”也不假,拍摄者是高速路上施工的技术人员,是洛阳人。

“说我在路边显摆飞机炫富?我才不理呢!”不过何壮志也能理解,飞机摆在路边确实让人好奇,“要是一辆奔驰车停在这里大概也没这么多人来看,私人飞机是新事物,尤其在我们农村,这是个大稀罕儿。”

### 记者体验试飞

现场围观村民来自谭善应村,家里离高速路近,看见飞机,吃罢中午饭就跑过来看了。一见飞机,男女老少,都止不住兴奋,围着,伸手去摸一摸,往驾驶舱伸头瞅一瞅。

看飞机的村民越聚越多,纷纷要求何壮志先飞上一圈试试。

“好吧,看我是咋飞的!”

何壮志拉上记者,他坐到主驾驶位置,先拧动油门钥匙,发动机轰轰的,拧了一会儿,说这叫“热身”。只见他扳动操作杆,飞机便突地一冲,往前滑了,滑了几十米,一晃,昂首起飞了。

很快就飞到200米高空,高速路上的人影小如蚂蚁,大片大片的庄稼地和杨树枣树构成一副朴实优美的乡村风景画。

按何壮志的话说,开小型飞机比开汽车安全得多,一般

人一个多月就学会了,开车不能走神,一走神就掉沟里了,但开飞机在空中没有障碍物,手推油门定着匀速直线前进,“俩胳膊一叉,躺这儿眯着眼都没事儿,要变飞行方向,脚一踩,飞机尾巴一动就变了”。

### 买飞机不只为撒传单

6日下午,何壮志搬上一大摞传单,开着飞机到内黄县城、周边各乡的主要街道上空撒传单。传单五颜六色,上面都是“防盗门大优惠”的活动广告:“凡在活动期间的本网业主任何一款防盗门,凭此宣传单优惠50元。”

何壮志说,现在这年头儿站在街上发宣传单都老掉牙了,就是优惠100元也没人在意你,但是你开着飞机在上面一飞,哗哗地往下撒传单,那你看,下面的人争着抢传单,“看样子扔砖头也有人捡”。这是个心理意识问题,开飞机撒传单就是新鲜。

于是内黄县乃至安阳市都有些企业厂家找到何壮志,请他撒传单。还有县城部分政府部门,譬如消防大队,让他帮忙撒消防知识传单。同时,他这架飞机还肩负着一定的消防上的责任。从200米高空的飞机上

何壮志的飞机引发村民围观

看,很清晰地就看见哪一处秸秆烧得冒烟,有没有火灾危险,何壮志在飞机上一个一个定位,发现异常就往消防大队打电话报告。

何壮志还用飞机给林场和庄稼地喷洒农药。另外,内黄县电视台有时候搞“航拍”,也用何壮志的飞机。

### 他有三架私人飞机

这架海燕650C轻型飞机为沈阳轻型飞机制造厂生产,是轻型飞机里的“大哥大”,最大的一种滑翔机,机翼总长18米,发动机产自奥地利,亦为美国侦察机所用。目前,这种类型的飞机在国内有100多家企业或个人使用,没有一例事故发生。何壮志买这架飞机,是在去年的12月份,花了83万元人民币。

何的家里还有两架飞机,皆为“解放军9”,去年1月份买自北京,一共花了60多万元。

一个农民哪有这么多钱买私人飞机?事实上,叫何壮志为农民企业家也许更适合一些,他在田氏乡买了15亩地建了一个防盗门厂,在内黄县开有防盗门店,安阳、内黄各乡都有他的连锁店。除此之外,还做不锈钢、窗帘生意。

据《郑州晚报》

## 悲 中国公民在尼泊尔遇车祸

新华社加德满都10月7日电(记者 陈乔炎)中国公民一行5人7日上午在尼泊尔西部遭遇车祸,其中1人当场身亡,另外4人不同程度受伤。

据正在加德满都一家医院接受治疗的一名中国公民介绍,他们当天上午乘坐一辆租用的韩国产面包车从加德满都出发,前往尼泊尔西部城市博克拉,车上共有7人。面包车行驶约两个小时,与迎面而

来的一辆大卡车相撞,一名中国公民和尼泊尔司机当场死亡,另外4名中国公民和一名尼泊尔人受伤,其中一人伤势较重。

据介绍,这5名中国公民分别来自大连医科大学影像艺术学院和广州两家媒体,他们是到尼泊尔来完成一个摄影选题的。

目前,中国驻尼泊尔使馆正在协助当地有关方面进行事故调查和善后处理。

## 险 女子离奇倒挂大厦外墙

据报道,澳门新口岸澳市6日上演惊险的一幕,一名香港女子离奇倒挂在国际中心14楼外墙,仅右脚夹在冷气机架上,头下脚上全身高悬半空,惊险万分。

消防员接报到场,升起云梯将女子救下,女子右腿开放性骨折,手部口均有伤痕,处于昏迷状态,由救护车送院抢救,情况严重,警方暂作坠楼案处理。该女子住在14楼,但窗户紧闭,为何满身伤痕倒吊大厦外,扑朔迷离,不排除另有内情,或存在刑事成分,警方现正接手调查。

综合



## 惨 两煤老板闹市区相继被砍

短短5天之内,四川达州市开江县城接连发生两起骇人听闻的恶性事件:当地两名资产逾千万的煤老板,先后在街头遭不明身份的人砍伤。这在开江县城造成了极大震动,网上也炒得沸沸扬扬。凶手是谁,事件背后有什么隐情?当地群众议论纷纷。开江警方表示,案发以来,警方一直在加班加点地侦破,有决心早日破案。

### 回放

#### 5天内煤老板相继遭砍

9月24日晚8时许,开江县城国土局对面的“郑记天府鱼庄”生意正火,门前人来人往。一中年男子从鱼庄内走到门口,正和他人谈话。突然,两个手持双刀的年轻人冲上来,朝中年男子挥刀猛砍。惨叫声中,该男子倒在了血泊中,待周围群众反应过来时,凶手已消失在人流中。整个过程不到10秒钟,周围吃饭的市民看得目瞪口呆。他们吃惊地发现,被害男子系该县堰塘煤矿老板余某。

很快,余某被送往医院救治。经检查,余某身中7刀,背上4刀纵横交错,衣服被砍得稀烂。双手被砍3刀,其中一刀正中左手腕,筋腱被砍断。最长的伤口超过20厘米。

无独有偶,此前的4天,也就是9月20日凌晨5点半,开江县宋家湾煤矿老板陈某从县城出发,开车去煤矿。当他驾车行至城边普灵路口时,道路被条石阻断。当陈某下车准备搬开石头时,停靠在公路边的一辆货车后突然钻出3个手持砍刀的男子,奔向陈某劈头盖脸就砍。

其中一刀正中脑门,一刀砍伤左臂,另外一刀砍向右臂,所幸被裤包里的手机挡住,手机被砍断。陈某在转身逃跑时,背后一刀砍来,其所着皮夹克和衬衣被刀锋划破,背部留下一道长长的血痕。

### 迷雾

#### 何人下手扑朔迷离

据了解,余某和陈某都是当地很有名气的煤老板,资产均超过千万元,是当地纳税大户。

两人相继被砍,在当地闹得沸沸扬扬。很多老百姓谈及此事,对出事原因也众说不一,有人分析可能是因争夺煤炭资源引来杀身之祸,也有人认为是生意上与他人结下“梁子”招致报复,还有人认为是遭遇敲诈不成被砍。一些熟悉余某和陈某的人表示,两人为人都低调,口碑不错,但为何突然遭遇这样的祸事,大家都感到不可理解。

记者辗转找到还在住院的余某,回忆起案发时情景,他仍心有余悸。

据余某介绍,9月24日下午,他刚从成都赶回开江,晚上应朋友之约到“郑记天府鱼庄”谈事。15分钟后,他刚走出鱼庄和朋友分手,背后突然遭到两人袭击。因事发突然,当时他连对方的面目都没看清。余某表示,他经营煤矿数年,无论是生意场上还是生活中,都回忆不起与什么人结过仇。他认为可能这一两年煤炭行业效益不错,引起他人眼红。

余某还表示,平时他很注重为人处世,从不张扬,还热心于社会公益事业,先后资助过数十位贫困学生,此次汶川地震他就捐出了数十万元。

另一位受害者陈某拥有开江县单井产量最大的煤矿。他对自己莫名被砍,也说不出所以然来。他表示,平时和他人无冤无仇,遭人嫉妒可能性最大。

6日,开江县公安局局长文鹏飞在接受采访时称“不是普通伤害案,案情复杂,警方压力较大,但我们有信心有决心早日破案,给社会一个满意的交代”。

据《华西都市报》

# 千万豪宅专职管家月薪4500起

身穿笔挺的礼服衬衫,对待来客彬彬有礼,一举一动中显示出上流社会的礼仪规范……市民在英国电影中常见的管家形象最近出现在南海、顺德一批别墅中,成为家政服务、宴会应酬的一种身份的象征。

近日来,佛山一些大型的家政中介推出的“管家服务”,在家政市场保姆大军中脱颖而出,由数名本科学历“管家”组成的家政市场“新贵”,月薪从4500元起,受到追求“高品质”生活的雇主们的热捧,不少雇主现在要先登记资料,等上数月才能请到一名“专业管家”。

### 请管家要等上数月

记者近日走访佛山大型家政市场了解到,“管家”这一职业已成为佛山家政市场上的“新金领”,受到雇主的热捧。“大多数雇主都认为管家是一种尊贵身份的象征,在家应酬客人的时候有面子。”佛山好口碑家政公司相关负责人张先生告诉记者,目前该公司共有3名专职管家,其中一人尚在培训,而另外两名管家的学历皆为本科,30多岁,原先在外省当老师,来到佛山后两人先是从事家教工作,然后经过培训

转为“专业管家”。现两人分别在香格里拉以及半岛碧桂园的两栋价值过千万的别墅中工作,月薪4500元起,远超普通的小保姆。

“很抢手,难找。”而另外一家“好帮手”家政公司的工作人员告诉记者,目前该职业仅处于起步阶段,前景十分看好,由于现在有意愿请管家的客户较多,就算有钱,即使排队等上数月,也不一定能够保证请到。

### 女管家指挥7名家丁

受到客户追捧,成为家政市场中的“金领”,究竟管家有何本领?现年35岁的罗女士现在在碧桂园一栋价值千万的别墅中当专职保姆。现在的罗女士俨然是雇主家中的大主管,手下统领7名家丁,分别包括1名司机、3名保姆、1名厨师、1名清洁工和1名园丁。

罗女士日常工作包括指导保姆日常工作,承办家庭宴席,辅导孩子功课,接送小孩上学,月底分析、报告家庭财务开支情况,便于下月合理计划、节约开支,负责雇主家中每日三餐营养搭配和美食制作,及时交待小保姆交纳水、电、煤气、电话、物管、有线电视、上网、各种

会员费用等,还要陪伴家庭成员进行各种健康活动和运动,还要从事简单的老年、母婴、疾病护理和陪伴就医等。

“随意性很大,但一定要让雇主满意。”罗女士表示,有时专职司机没空,她要负责开车接送孩子上下学,而当有客人来就餐时,她有时得亲自下厨,用银盖盖菜肴,要按照西餐的样子,将餐具、餐巾一一摆放整齐。而当女主人问及晚宴的服装时,罗女士还要给出合理的搭配建议。为满足雇主的需求,上岗前罗女士通过家政公司的培训,还学会了插花、茶道、营养搭配均衡的烹饪、财务等技能。而社交礼仪知识和素养,能恰如其分地帮主人应对各色人等技巧,则是罗女士的“必修功课”。

### 男管家随主人去旅游

而今年28岁,同样供职于碧桂园别墅的男管家李先生自去年5月从事管家一职以来,现时月薪已涨至接近6000元。据李先生介绍,他2003年从湖南师范大学毕业后,先后在湖南一家中学以及保险公司任职,随后通过朋友介绍,找到一家佛山本地的家政中介公

司,经过短期的培训后上岗。“中介公司和雇主对履历要求非常严格,把我过去所有的个人资料都要求做备案。”入职后,李先生住在雇主家中,几乎全天候随传随到,而装扮夏天统一是白色衬衫黑色西裤,冬天则是黑色西装,有严格规定。

“一般来说,我会在早上7时起床,然后给保姆和钟点工分配任务,对雇主一天的行程安排有个大概了解。”李先生称,除了日常管家的一些本职工作外,他还要负责周一到周五雇主孩子的功课辅导。“小孩今年读三年级,平时比较调皮,一般都是挑他自己愿意学习的时间再做辅导,由孩子说了算。”

打算长期从事该行业的李先生坦言,从事管家除收入可观外,吸引他的另外一个原因可以进入上流社会,享受较高的生活品质。“经常能够跟着雇主外出旅游,像去年10月到香港,我负责开的车,入住的是超五星级的大酒店,玩了整整一个星期。”李先生说,除了有免费旅游的机会外,他在一千多平方米的别墅里还可以自由使用游泳池、健身室等设备。据《广州日报》